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Menighetsrådets sammensetning og oppgaver i 2025: 

Faste medlemmer Varamedlemmer 

Nils Georg Raddum,  

Kari Elise Sørum Aas 

Jens Bjørseth 

Gunn Marit Gran 

Tone Helgheim Opsahl 

Thorbjørg Aaraas Nordengen  

Nina Svellet 

Anne Kjersti Reinsby Berg 

Eystein Alexander Elde (Sogneprest) 

Stian Evenrud Kobberstad 

Marte Narum Karsrud 

Synne Amalie Sørlien 

Ole Jonny Bråten 

Hilde Merethe Brateng 

 

Vervene er fordelt på følgende måte: 

Nils Georg Raddum – Leder 

Thorbjørg Aaraas Nordengen – Nestleder 

Sekretær – Tone Helgheim Opsahl  

 

Ansatte i Hoff menighetsråd/Bygdestua  

Husøkonom - Linn Kjelsberg,  

Ass. Husøkonom – Trine Haavi Bensaid.  

 

Det sittende menighetsrådet ble valgt ved kirkevalget i september 2023. Menighetsrådet 

består av 14 medlemmer, hvorav 9 er kvinner og 5 er menn. Menighetsrådet har vurdert 

sine aktiviteter, styrende organer og verv og kan ikke se at det er noen diskriminerende 

begrensninger når det gjelder tilgang til disse. Menighetsrådet har ingen segregerende 

aktiviteter eller tilbud. 
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Ansatte tilknyttet soknet:  

 

Sokneprest Eystein Aleksander Elde 

Saksbehandler Therese Stensjø Hawezy 

Menighetssekretær Guro Seim Bramer Solhaug 

Økonomikonsulent Elisabeth Gihle 

Kantor Eva Robert Brodacki 

Kirkeverge i Østre Toten Rannveig Theisen 

Leder for kirkelig undervisning og læring Anny Holien 

Kateket Sten Are Hanserud 

Kirketjener Siv Lønhaug 

Kirketjener Svein Erik Røise 

Kirketjener Frank Skjølås 

 

Medlemmer i utvalg 

Menighetsrådet har vært organisert i underutvalg for særskilte arbeidsfelt.  

Østre Toten kirkelige 

fellesråd: 

Jens Bjørseth 

Nils Georg Raddum 

Arbeidsutvalg: Nils Georg Raddum 

Thorbjørg Aaraas Nordengen 

Tone Helgheim Opsahl  

Eystein Alexander Elde 

Guro Seim Bramer Solhaug 

Menighetsbladet Olaf Nøkleby 

Steinar Jensen 

Christina Stokstad Grevbo 

Eystein Alexander Elde 

 

En stor takk rettes til alle frivillige ombærere av 

menighetsbladet. 
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Menighetsrådets møtevirksomhet i 2025 

Menighetsrådet har hatt 9 møter i 2025 

Menighetsrådet har behandlet 49 saker i 2025.  

Årsmøtet ble avholdt 30.03.2025.  

Det var møter med alle menighetsrådslederne i kommunen + kirkeverge, henholdsvis  

10. februar og 16. september.  

Det var felles møte for alle menighetsrådene og ansatte den 27. august i Nordlien 

kirkestue. 

 

 

Kirkelig årsstatistikk: 

 2023 2024 2025 

Antall gudstjenester 

søndag 

43 42 43 

Deltakere gudstjenester 

søndag 

3215 3260 4098 

Antall gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

8 96 

(f.o.m. 2024 er 

ottesang og andakter 

på Labo medregnet) 

86 

Deltakere gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

1061 1974 1749 

Ofringer totalt Kr 122 006 Kr 115 519 Kr 105 982 

Ofringer egen 

virksomhet 

Kr 37 880 Kr 27 526 Kr 17 387 

Døpte 40 28 33 

Konfirmerte 22 33 32 

Ekteskapsinngåelser 13 5 8 

Gravferder /jordpåkastelser 69 85 50 
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Gudstjenesteliv og kirkelige handlinger – 
Sokneprestenes kommentar 

Gudstjenestelivet er hjertet i menigheten. Det er derfor gledelig å se statistikken for 2025, 

som viser en økning i deltakelse på 25,7 % sammenlignet med 2024. Hoff menighet følger 

med dette de generelle trendene vi også ser regionalt i kirken. 

Dåpsfølgene blir større, og det samme gjelder deltakelsen i konfirmasjon. Vi ser også økt 

oppslutning om gudstjenester der trosopplæringstiltak er med. Samtidig viser utviklingen at 

deltakelsen på gudstjenester uten dåp eller andre særskilte tiltak er synkende. 

I 2025 har vi hatt 8 spagettigudstjeneste på Bygdestua et tilbud særlig rettet mot barn.  

Også i år har vi arrangert to friluftsgudstjenester – i prestegårdshagen på Hoff og på 

Skjæfstadsætra. Menigheten har dessuten hatt et godt samarbeid med Hoffsvangen skole 

om dramatiseringen av juleevangeliet. 

Til slutt rettes en stor takk til forsangere, tekstlesere og kirkeverter som trofast bidrar til 

gudstjenestelivet. 

 

Kirkelig undervisning og læring 

Å skape aktiviteter innen kirkelig undervisning som treffer barn og unge er krevende. 

Tilbudene generelt er mange, og det å skape nye tradisjoner i kirka tar tid. Vi erfarer at 

mye handler om å finne den «rette tid», dvs. å gi tilbud der det er lite som skjer fra før. 

Babysang er et godt eksempel på det. Janne diakon har i en årrekke samlet 

hjemmeværende foresatte og babyer til hyggelige samlinger på Bygdestua.  

Mange av disse fortsetter på barnesang som er tilbud til barn i alderen 1-4 år. 

Barnefestivalen på Bygdestua i januar er kommet for å bli! Dette er et lavterskeltilbud, der 

om lag 100 barn og voksne var innom i løpet av dagen. Barna koste seg med å ri på 

hesten Synne, steke pinnebrød, bygge lego og pusle på hobbyrommet, for å nevne noe. 

Til slutt gikk vi i fakkeltog til Hoff kirke, der Jon Lotterud var med på avslutningen for 

dagen. Frivillige fra menighetsrådene er engasjert i praktiske oppgaver, og festivalen 

samler folk fra hele kommunen. 
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Utdeling av 4-årsboka er en godt innarbeidet tradisjon, og deltakelsen på 

skolestartgudstjenesten med utdeling av 6-årsbok viser en stigning. Slik ser 

fremmøtetallene ut i prosent av antall døpte: 

4-årsbok: Balke 62%, Hoff 58%, Kapp 42%, Kolbu 61%, Nordlien 67% 

6-årsbok: Balke 31%, Hoff: 36%, Kapp: 64%, Kolbu 57%, Nordlien 11% 

Vi har i flere år slitt med oppmøte på «tårnagenthelg» for 8 og 9 åringer. I år var det Kapp, 

Nordlien og Balke sin tur der noen ganske få barn møtte opp. Vi er i ferd med å legge om 

og forenkle dette opplegget, slik at det bare går over en dag, òg i noe forenklet form. 

«Heng att» etter skoletid for 4. – 5. trinns elever har slått godt an på Hoffsvangen, Skreia, 

Kapp og Kolbu. Ingen fra Vilberg og Nordli skole har meldt seg, noe som kan skyldes både 

avstand og tid på året.  

«Heng att» strekker seg over fem samlinger på hvert sted, og består av et varmt måltid, 

«bibel-bit», aktiviteter, lek og lekselesing. I tall er deltakelsen slik: Hoffsvangen: 20 

deltakere, Kapp: 9 deltakere, Kolbu: 5 deltakere, Balke: 20 deltakere. 

Vi deltok i august på HEKTA`s konfirmantleir på Musikkfolkehøyskolen Viken på Gjøvik. 

Stedet er godt egnet til formålet og det ble en fin leir. Konfirmantenes evaluering i ettertid 

var positiv, og 56 av de 67 som svarte var helt eller litt enige i påstanden «jeg er godt 

fornøyd med leiren» 

Vi hadde ønsket å ha med enda flere av konfirmantene på leiren, og vil jobbe med det 

framover. De som ikke deltok på leir, får kompensert med undervisning og samvær lokalt.  

I løpet av året får konfirmantene undervisning lokalt i sin menighet og deltar på 

fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp. Gjennom ulike tjenesteoppgaver i gudstjenesten får 

konfirmantene delta i menighetslivet, synge, be, tenne lys og være en del av det kristne 

fellesskapet. Slik læring gjennom deltakelse vet vi setter spor. 

Konfirmantopplegget er en vesentlig del av kirkelig undervisning og læring og andelen 

konfirmerte av alle 15 åringer i Østre Toten er 72,5%, altså langt over landsgjennomsnittet 

på 48% (SSB tall fra 2024) 

I 2025 ble 103 unge konfirmert i Østre Toten. Dette er 88% av de døpte i årskullet. 

Ansatte: 

Janne Alvilde Arntzen er trosopplærer i 27% stilling. Hennes særlige ansvar er babysang 

og barnesang, hun har  
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også ansvar for 4-års opplegget i Kolbu. 

Sten Are Hanserud er kateket i 100% stilling med hovedansvar for konfirmantopplegget i 

Hoff, Kapp og Nordlien. Han deltar noe i konfirmantundervisningen i Balke.  

Anny Holien er kateket og leder for kirkelig undervisning og læring i 100 % stilling.  Har 

ansvar for planarbeid, rapportering, evaluering og kontakt med bispedømmekontoret.  Hun 

planlegger og gjennomfører en rekke av tiltakene. Anny har hatt 30 % permisjon fra sin 

stilling dette året. 

Lena, 11.mars 2026 

Anny Holien 

Kateket/leder for kirkelig undervisning og læring 

 

Arbeid i Hoff menighetsråd 

Onsdagskaféen: Ukentlig samlinger i Peisestua. Det er 25 – 30 brukere av tilbudet. I år 

gjennomførte vi en tre dagers tur til Karlstad.  

Sorggruppe: Menigheten tilbyr på tvers av soknegrenser i Østre Toten sorggruppe. 

Arbeidet trives av frivillige. En stor takk til Jens Bjørseth.  

Julefeiring for alle: Samarbeid med Hoff gjestgiveri. Ca. 45 deltagende.  

Bygdas juletrefest: Samarbeid med Østre Toten kommune (NAV) og 

frivillighetssentralen. Ca. 70 deltagende.  

Fasteaksjonen: Konfirmantene samlet inn kr 53.557 kr til Kirkens Nødhjelps fasteaksjon.   

Pilegrimsherberge: Åpen pilegrimsherberge kirke fra 15. mai til 15. september. Drives av 

frivillige. En stor takk. I år hadde vi 76 overnattinger. Takk til Steinar Jensen som har ledet 

arbeidet.  

Labo: Det er ukentlige andakter på Labo i turnus med de andre prestene i Østre Toten.                                                                                                                                                  
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Misjon: Hoff sletten misjonsforeninger har månedlig møter i Peisestua. Hoff menighet har 

misjonsavtale med Det norske misjonsselskap med særskilt søkelys på Barnehjemmet i 

Bangkok.  

 

Åpen kirke: Kirken holdt åpent fra 15. juni til 15. august, hver dag fra kl. 10.00 til 19.00. 

En stor takk rettes til Jens Bjørseth for organiseringen av de 45 frivillige som gjorde dette 

mulig, og til alle de frivillige for deres innsats. 

 

Konserter: Kantor Eva-Robert har lagt til rette for flere fine konserter opplever i Hoff kirke. 

Det blir spesielt lagt ned mye innsats i sommerens lunsjkonserter.  

Ottesang: Hver torsdag er det ottesang i Hoff kirke kl. 07.00  

 

Småspurven barnekor: Drives av dirigent Olena Korkach og pianist Olena Korzhova. 

Lønnes av menigheten på timebasis. Det er ca. 12 barn i alderen 6 til 11 år knyttet til koret.  
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Regnskap (nøkkeltall) 

 Regnskap 

2023 

Regnskap 

2024 

Regnskap  

2025 

Budsjett 

2025 

Driftsinntekter 4 021 443 2 914 439 3 550 955 3 251 400 

Driftsutgifter -2 502 410 -2 753 358 -4 062 482 -3 785 400 

Brutto driftsresultat 1 519 033 161 081 -511 527 -534 000 

Netto finans 111 154 -55 858 -42 844 -66 000 

Netto driftsresultat 1 407 879 105 223 -554 372 -600 000 

Sum bruk av avsetninger 12 725 385 972 685 044 600 000 

Sum avsetninger -1 034 631 -408 572 130 673 0 

Mindreforbruk(overskudd) 385 972 82 623 0 0 

 

 

 

Budsjett og handlingsplan for 2026 

 Budsjett 2026 

4100 Fellesutgifter administrasjon -25 000 

4200 Kirke 21 000 

4210 Bygdestua -242 300 

4215 Fellesutgifter sameiet Bygdestua 194 000 

4420 Trosopplæring 3 000 

4425 Konfirmantarbeid (Hoff, Kapp og 

Nordlien) 

-7 500 

4440 Diakoni 16 500 

4450 Barnekor/Småspurven 25 000 

4455 Kirkemusikk 0 

4470 Menighetsblad (Hoff, Kapp og 

Nordlien) 

15 300 

 0 
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Årsmeldinger fra andre 

Hyggetreffet 

Hoff hyggetreff har i 2025 hatt 10 samlinger.  

Det arrangeres 2. fredag hver måned og annonseres i Totens blad og på Facebooksiden til 

Bygdestua.  

Arrangementskomiteen er den samme som i 2024. Vi teller 6 stykker.  

Program vi har hatt dette året er:  

• Ole Anton Hoel, Brennerivirksomhet på Toten, industrien som forsvant 

• Biblioteket informerer om arrangementer, foredrag og bøker 

• Rune Melby med musikk og sang 

• Anne Johansen/Vidar Sundbakken. Musikk og sang. 

• Glimt fra hagehistorien på Toten. Heidi Froknestad 

• Sommeravslutning på prestegården. Elisabeth Aasheim /Vidar Sundbakken 

• Sven Sandvold. Tilbakeblikk. Vår generasjons utfordringer i dagliglivet som vi må 

forholde oss til.  

• Rune Melby med sang og musikk.  

• Sven Sandvold. Historien om Lillo.  

• Juleavslutning. Luciatog fra Hoffsvangen barnehage. Eva Stende/Vidar Bakke med 

musikk og sang.  

Vi har hatt 289 besøkende til sammen dette året.  

Vi har hatt en del utgifter da de fleste nå tar et honorar for underholdning og foredrag. 

Vi har også dette året mottatt kr 10 000,- fra Seierstads minnefond. Det kommer godt 

med.  

Regnskapet revideres av Arve Skredderbakken. Det kommer når det er ferdig.  

Med hilsen  

Tone Haavi 

leder. 

 

Middag på tvers 

Vi arrangerte «Middag på tvers» på Bygdestua seks onsdager i 2025: 22.januar, 

26.februar, 7. mai, 17.september, 22.oktober og 10. desember. Målgruppa er folk i alle 

aldre fra ulike land. Målet er å skape en fest i hverdagen og det å bli kjent på tvers av ulike 
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kulturer. Bare frivillige står bak, og vi møtes en kveld for planlegging før hver samling. Vi er 

8-9 frivillige i gruppa vår, Anne Hilde Kristiansen er leder og Jens Amlie er kasserer.  

Vi har samlet 50-80 mennesker pr gang i 2025. Vi merker at asylmottaket er lagt ned, men 

opplever det meningsfylt at flere av våre bosatte flyktninger kommer. Vi har fått en fast 

kjerne med 8-10 store barn og ungdom som møtes hos oss. Dette kan bety at «Middag på 

tvers» har blitt en trygg møteplass for de som kommer fra andre land. Det at vi er et gratis-

tilbud åpent for alle, samler også en fast gjeng av totninger som trenger et godt fellesskap. 

Så har vi flere som kommer for å utgjøre en forskjell for de som kommer fra andre land, og 

vi ser at vennskap knyttes.  

Vi samles til et varmt måltid kl.17, med vekselsvis norsk meny og mat fra andre land. 

Bygdekvinnene bidrar med kaker til oss, noe vi er veldig takknemlige for! Etter kaffen er 

det quiz ved bordene eller et musikalsk innslag fra scenen. Ungene/ungdommene bruker 

ungdomsrommet til lek og prat og vi samles alle til slutt for premieutdeling. Alle får et lodd 

når de kommer inn, som det trekkes premier på.  

Vi opplever god støtte fra Østre Toten kommune. Vi mottar integreringstilskudd hvert år og 

har derfor ikke økonomiske bekymringer. Bygdestua er et flott sted å være og vi vil takke 

staben der som legger så godt til rette for oss. Takk også til ansatte i menigheten som 

sprer informasjonen om at vi finnes! 

Med hilsen 

Anne Hilde Kristiansen 

  

Speiderne 

Den 31.12.2025 var det 60 betalende medlemmer. Antall ledere 12. 

 I 2025 hadde gruppen et årsmøte (januar) og et ekstraordinært årsmøte (februar) for å 

fullføre sakene fra ordinært årsmøte. Gruppen hadde også et gruppeting (august) og et 

ekstraordinært gruppeting (oktober) for å godkjenne kjøp av hytte. Gruppen har et styre 

bestående av Bendik (gruppeleder), Hans Kristian, Stian, Anne, Mathea og Mads. 

Gruppestyret har hatt 6 styremøter i løpet av 2025.  

 

Ledere i Troppen: Troppsleder Frode, Elizabeth, Bendik og Hanne Beate. Audun ble med 

fra sommeren.  

Lederne for Flokken: Hans Kristian tok over som Flokkleder og fikk med seg Cecilia. Brit 

Ingunn og Bjørn Harald var aktivt med frem til sommeren.  
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Leder for Bevere: Beverleder Aurora sammen med Mathea, Tommy og Lars Erik. Anne 

Lise ble med fra sommeren.  

I tillegg har flere foreldre bidratt på møter og turer for å hjelpe med transport og 

gjennomføring av aktiviteter og møter. Gruppen har ikke eget roverlag, men noen av 

medlemmene som er i roveralder har vært med andre rovere i kretsen. Aurora har vært i 

kretsstyret for Oppland krets. I løpet av året har vi samarbeidet med speidergruppene på 

Gjøvik med blant annet feiring av St. Georgsdag, felles leirområde på Landsleiren og 

andre turer. På Landsleiren på Gjøvik var speidergruppa også godt representert i stab i 

forbindelse med haik og nabokontakt. Indian Summer, seilbåten til gruppen, har ligget i 

havna på Kapp og har vært sporadisk i bruk gjennom sommeren. Høstsemesteret startet 

med åpne møter i september. Åpen tur, i helga mellom de åpne møtene, ble gjennomført 

på Stenberg i forbindelse med Villtotningens familiedag. Gruppen fikk innslag i NRK 

innlandet og har hatt flere artikler i OA og Totensblad i forbindelse med kjøp av hytte. 

Gruppa hadde 3 speidere med på Peff 1 (patruljeførerkurs), mens Hans Kristian var med i 

stab. I slutten av november hadde gruppen Leirkveld på Hoff Gjestgiveri. Der er det opptak 

av nye speidere og vi oppsummerer året som har gått med bilder og historier. Cirka 90 stk 

deltok på denne kvelden. Speidergruppen var representert på en lysmesse i Nordlia kirke i 

desember. Øvrig aktivitet er beskrevet i årsrapport fra de enkelte enheter. 

Troppen 

I 2025 har vi gjennomført 30 møter, hvorav 19 møter vår og 11 møter høst. På 

vårsemesteret var vi 15 speidere, og i høst har vi vært 18 speidere. St. Georgs dagen ble 

feiret på Lena, med besøk fra Gjøvik speidergruppe. I tillegg har vi gjennomført en del 

overnattingsturer:  

 

● Vandrertur til Innersætra 25.-26. januar  

● V-v-v-vintertur til Nordhue 28.-30. mars med Innlandet KM og Gjøvik  

● Kretsbannerkonkurranse i Gausdal 9.-11. mai  

● Pinsetur til Fjorda med Gjøvik 7.- 9. juni  

● NM i speiding på Nordtangen 13.-15. juni  

● Speidernes landsleir på Gjøvik 4.-12. juli  

● Åpen Tur på Steinberg 6.-7. september  

● Urban troppstur til Speiderhytta og SpeiderKinodag på Gjøvik 19.-20. september  

● JOTA på Kløverstua 18.-19. oktober med Gjøvik og Leira  

● Troppstur på Kløverstua og julemarked på Eiktunet 21.-23. november  
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Vandrerne var på vintertur på egenhånd i januar og var antakelig siste speidere til å 

overnatte på Innersætra før den ble solgt. V-v-v-vinterturen gikk av stabelen på Borgen på 

Nordhue, hvor vi bygde igloo og testet ut lavvo-ovnen. Vi deltok på KBK på Astridbekken i 

Gausdal med 9 speidere fordelt på alle tre patruljer. Rev gikk av med seieren og vant 

Oppland krets sitt kretsbanner som første patrulje. De representerte oss i NM på 

Nordtangen. Riktignok med improvisert kretsbanner, siden vår ferske krets ikke hadde fått 

banneret enda. I pinsen var vi invitert med Gjøvik til Fjorda på padletur. Det ble ei fin helg, 

til tross for litt varierende vær, med både kanohaik og trimaranbygging. Vi deltok med liv 

og lyst på Landsleiren på Gjøvik i sommer, med 12 speidere. Vi delte leirområde med 

Gjøvik speidergruppe, og var da tilsammen ca. 60 små og store. Vi hadde også leirens 

mest synlige flaggstang, den syntes godt helt ned til byen. Høsten startet med Åpen Tur 

på Steinberg, i forbindelse med friluftsdagen, arrangert av Villtotningen. Det kom masse 

folk innom vår stand/leir, hvor de deltok i quiz, natursti, taumann-knyting, lag-ditt-eget-

merke og kanopadling. Speiderkinodagen ble for troppen innledet med urban tur til 

speiderhytta i Fjellstien. På lørdagen lagde vi liv og røre utenfor kinoen. God synlighet, 

siden det også var Gjøvikmarken den helga, så masse folk kom forbi. Det var to turer til 

Kløverstua i høst, først på JOTA, så julemarkedstur med produksjon av stekespader og 

annet til salg. 

Flokken 

I 2025 har vi gjennomført 32 møter hvor av 20 Møter Vår og 12 Møter Høst. På 

vårsemesteret var vi 6 speider og i høst har vi vært 8 stk speidere. I tillegg har vi gjennom 

ført dagsturer og overnattingsturer: Småspeiderdagen - 24 til 25 mai, Eiktunet 5 speider 

Tur til landsleiren 11. Juli, Gjøvik, 4 speidere Åpen Tur 6-7. september, Stenberg, 4 

speidere SpeiderKinodag, grevlingene, 20. september Gjøvik, 3 speider Dagstur, 18. 

oktober, Kløverstua, 3 speidere Julemarked 22. November, Eiktunet, 1 speider Vi har hatt 

2 overnattingstur, der den ene var på Eiktunet med konkurranse om smurfbanneret, 

smurfbanneret ble med hjem til Toten. Der var vi 2 ledere og 5 speidere, på høsten har vi 

hatt 1 turer en overnattingstur på Stenberg, under friluftslivets uke 6-7. september, der var 

vi 7 småspeidere som overnattet og 1 speider som kom på søndag. og en dagstur til 

Kløverstua under Jota/Joti, der var det med 3 speidere. I høst har vi tatt merkene Mowgli 

og Hinderløype merket. 

Bevere 

Beverne har 11 medlemmer der 9 er speidere, Aurora har vært enhetsleder og Mathea ble 

enhetsassistent ut året. Vi mistet noen medlemmer etter sommeren, men fikk inn noen 

nye. Vi har også fått god hjelp fra flere foreldre som har blitt med. Møter Vi har hatt møter 
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hver onsdag som vanlig der vi har tatt mange merker og lekt enda mer. Vi kledde oss ut og 

gikk knask eller knep rundt Halloween og deltok på julemøte med resten av gruppa før jul. 

Vi var med på St. Georgsdagen sammen med resten av gruppa og Gjøvik speidergruppe 

her på Lena. Turer Beverne har ikke hatt noen egne turer, men har vært med på flere. 

Blant annet landsleir, og åpen tur. 

 

Hyttestyret 

1. Hyttestyret ble etablert etter ekstraordinært gruppeting 29. oktober 2025 i 

forbindelse med kjøp av hytta i august 2025, og har i perioden bestått av:  

● Frode A. H. Gjerde (leder)  

● Emrik Hermanrud Gjerde  

● Erling Onstein  

● Tommy Ringstad (hyttefut)  

● Stian Bakkelund (hyttefut - trakk seg fra gruppa i desember)  

 

Hyttestyret har hatt ansvar for overtakelse, kartlegging av tilstand og igangsetting 

av nødvendig vedlikehold og oppgradering, slik at hytta på sikt kan bli et trygt og 

funksjonelt samlingssted for speiderarbeid i tråd med NSF sine verdier. Vi har hatt 

veldig god faglig og praktisk bistand fra Audun Hovrud.  

 

2. Kjøp av hytta og overtakelse  

Hytta ble kjøpt i august 2025 og er et viktig løft for speidergruppa. Hytta har et 

betydelig behov for vedlikehold og oppgraderinger, både innvendig og utvendig. 

Året har derfor i stor grad vært preget av:  

● Kartlegging av byggets tekniske og praktiske tilstand  

● Prioritering av tiltak  

● Planlegging av langsiktig rehabilitering  

● Rydding  

 

3. Bruk av hytta  

På grunn av vedlikeholdsbehov og pågående arbeid har bruken av hytta vært 

begrenset i perioden. Hytta har likevel blitt brukt til:  

● Dugnad og arbeidshelger  

● Planlegging og befaring  
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Målet er at hytta gradvis tas mer i bruk etter hvert som sikkerhet, funksjonalitet og 

standard forbedres.  

 

4. Drift, vedlikehold og dugnad 

 Følgende arbeid er påbegynt eller gjennomført i perioden:  

● Rydding og klargjøring av hytta innvendig og uteområde  

● Gjennomgang med brannvesenet angående ovner, der det ble pålegg om bytting 

av ovner og oppussing av peis, samt takstige for å få feid og finne feieluka  

● Utbedring av akutte mangler som tetting av ventilasjonshull og fjerning av 

brannfarlige ovner ● Gjennomgang av tak, vegger, gulv og tekniske installasjoner  

● Planlegging av videre rehabilitering  

 

Det er gjennomført flere dugnader med god innsats fra:  

● Ledere  

● Speidere/rovere  

● Foresatte og andre frivillige  

 

Arbeidet har gitt et godt grunnlag for videre utvikling av hytta, men det gjenstår 

fortsatt mye før hytta er ferdig rehabilitert.  

 

5. Økonomi og støtteordninger  

Hytta kostet 490.000 kr i innkjøp der noe er dekket av gruppas sparepenger, noe av 

støtte fra eksterne og det gjenstår ca. 75.000 kr i lån. Kjøp og vedlikehold av hytta 

innebærer betydelige kostnader for speidergruppa. Hyttestyret har derfor, med god 

hjelp fra Laila Hermanrud Gjerde, arbeidet aktivt med å søke ekstern støtte.  

Det er søkt midler fra flere fond og stiftelser, og gruppa har fått innvilget støtte fra:  

● Totens Sparebankstiftelse (240.000 kr) – kjøp av hytta  

● Østre Toten Lions (50.000 kr) – kjøp av hytta  

● Sparebankstiftelsen DNB (200.000 kr) – oppussing av hytta Disse midlene har 

vært avgjørende for å kunne starte nødvendig vedlikehold og planlegge videre 

tiltak. Økonomien håndteres i samarbeid med gruppestyret, og detaljert regnskap 

inngår i gruppas samlede regnskap. Av faste utgifter har vi nå lånet på hytta, 

forsikring og strøm og etter hvert kommunale avgifter for blant annet renovasjon.  

6. HMS og sikkerhet  

HMS har vært et viktig fokus i forbindelse med overtakelse av hytta.  

● Det er gjort en første gjennomgang av brannsikkerhet med pipe og vedovner.  
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● Risikoer er kartlagt  

● Tiltak er prioritert før økt bruk av hytta 

 

Videre HMS-tiltak vil bli gjennomført fortløpende etter hvert som rehabiliteringen 

skrider frem, i tråd med NSF sine retningslinjer.  

7. Planer for videre arbeid 

 Arbeidet med hytta vil fortsette også neste år. Prioriterte tiltak fremover er:  

● Brannsikkerhet og varme  

● Videre vedlikehold og rehabilitering  

● Forbedring av sikkerhet og funksjonalitet  

● Tilrettelegging for økt speiderbruk  

● Videre søknader om støtte og tilskudd  

● Fortsatt dugnadsarbeid Målet er at hytta på sikt skal bli et aktivt og trygt 

samlingspunkt for speidergruppa.  

 

8. Avslutning  

Hyttestyret vil takke alle som har bidratt i denne oppstartfasen – både gjennom 

dugnad, økonomisk støtte og praktisk hjelp. Kjøpet av hytta markerer starten på et 

langsiktig prosjekt som vil komme speidere i mange år fremover til gode. 

 

For hyttestyret  

Frode A. H. Gjerde  

Leder av hyttestyret 
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Vedlegg 
 
 

Regnskap 
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